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2) sin3x.(1- 4sin2x) = 
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Bµi 4:(4 ®iÓm)

 ABC lµ tam gi¸c ®Òu c¹nh a. Trªn ®­êng th¼ng Ax vu«ng gãc víi mÆt ph¼ng (ABC) t¹i A, lÊy ®iÓm S víi AS = h.

1) Hy lµ ®­êng th¼ng qua trùc t©m H cña tam gi¸c SBC vµ vu«ng gãc víi mÆt ph¼ng (SBC). Chøng tá r»ng khi S di ®éng trªn Ax th× ®­êng th¼ng Hy lu«n lu«n ®i qua mét ®iÓm cè ®Þnh.

2) Hy c¾t Ax t¹i S'. X¸c ®Þnh h theo a ®Ó SS' ng¾n nhÊt.

H­íng dÉn chÊm m«n To¸n häc sinh giái

Líp 12

Bµi 1:

C©u 1: (2 ®iÓm)

TËp x¸c ®Þnh: D = R
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C©u 2: (2 ®iÓm)
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0,25 ®iÓm
C©u 3: (3 ®iÓm)
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XÐt hÖ (I): Gi¶i (1) ta ®­îc -1< x ( 1/3
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Bµi 2: (4 ®iÓm)
XÐt 2 tr­êng hîp:

+TH1:  x2+ y2 > 1 khi ®ã dÔ thÊy bÊt ph­¬ng tr×nh 
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Bµi 3: (5 ®iÓm)
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C©u 2: (2 ®iÓm)
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Bµi 4: (4 ®iÓm)
a) (2 ®iÓm)
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Chó ý: 

1)Bµi h×nh kh«ng cã h×nh vÏ th× kh«ng chÊm

2)NÕu häc sinh lµm c¸ch kh¸c mµ ®óng th× ng­êi chÊm cho ®iÓm t­¬ng øng phÇn ®óng ®ã.
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